
 

 

 

 

 
 
Neiva, Marzo 9 de 2023

RADICADO:
2023CS003028-1
FECHA:  2023-03-09

2023PQR00002060  
 
Señor(a):
Anónimo
Neiva / Huila

 
Asunto: RESPUESTA DE PQR 2023PQR00002060
 
Cordial saludo
 
 
En respuesta a su petición, se informa que el mediador Francisco Ochoa, docente del área de
Lengua castellana, es conocedor de dicha queja. En lo que respecta a la manera de calificar
del profesor, es de aclarar que, en su saber, busca la excelencia continua y progresiva de todos
sus estudiantes. Por lo tanto, los métodos de corrección en los trabajos escritos son exigentes
en cuanto a que él busca que los líderes que tiene bajo su responsabilidad desarrollen sus
habilidades escritas, argumentativas y comunicativas a un nivel que les permita crecer en sus
procesos académicos.
 
Desde luego, agradecemos la información que nos reporta porque siempre se pueden hacer
las cosas mucho mejor.   
 
En espera de haber dado una respuesta clara ante su inconformidad, agradecemos a
ustedes padres de familia por comunicarse con nosotros mediante los canales autorizados,
el cual nos permite además de las sugerencias, quejas y reclamos, recibir y conocer la
satisfacción de nuestros clientes con el servicio brindado, que nos direcciona diariamente al
establecimiento de metas que contribuyan a una mejora continua y a una educación de
calidad.
 
 
Con sentimiento de consideración y respeto. 



 

 

 

 

 
NINI JOHANA AGUIRRE OCHOA
Jefe de División Servicios Educativos

 
Proyectó: Deisy Jannet Alvarez Silva
Revisó: Dayna Jheraldyne Guzman Muñoz


